

# 永康人游永康 迎首个旅游团体

## 工业游山水游影视游文化游运动游古村游等特色路线将相继推出

记者 王导 见习记者 胡颖

本报讯 10月31日上午7时30分,大司巷小学四年级8班的全体学生家长分别乘坐两辆旅游大巴车从体育馆出发,开启了特色永康一日游。这是市旅游局发起永康人游永康活动以来的第一个本土旅游团。

全班家长孩子组团出游是我们的传统,但是以前都是去周边城市游玩。前段时间在报纸上都看到了我市推出永康人游永康活动,觉得很有意义,和其他家长们商量了之后,决定这次不出远门,就在家门口好好游玩一番,带孩子感受一下我们永康自己的文化特色。该班家长委员会会长朱宏飞说。

第一次接永康人游永康旅游团的大地旅行社负责人赵钢,对如何安排旅游路线也是花了不少心

思。永康人对永康可以说是既熟悉又陌生。熟悉的是因为这是家乡,陌生的是因为近些年家乡的发展日新月异,很多工业新业态、农村新变化、旅游新景点出现,很多人还没来得及感受。赵钢说,这次由于是家长带孩子,因此选取了永康锡雕馆、飞神航模基地、大陈村、菇尔康生态观光园,这样五金+农业的旅游路线,既有趣味性又有可玩性。

果然,一轮游玩下来,家长孩子都对这次旅游感到满意。在飞神航模基地,周子宸同学对记者说:以前都是到外地游玩,这回在本地游玩,原以为会无聊,没想到会这么好玩这么有趣,我感到非常开心,也为自己的家乡感到自豪。班主任徐老师说,现在的学生对外面的世界了解得很多,但在一定程度上反而忽视了自己本土的文化,忽视了眼前的风景。这

次组织大家本地游,也是希望带着学生走进永康传统的手工艺,体验永康与时俱进的科技水平,感受永康独有的人文景观,在孩子心中播下一颗为自己家乡而努力奋斗的种子,这样的游玩体验意义非凡。

记者了解到,随着永康人游永康活动的深入开展,我市共有18家旅行社正在积极设计包含工业游、山水游、影视游、文化游、运动游、古村游等旅游类别在内的特色旅游路线,打造本地特色的旅游产品。

市旅游局相关负责人表示,永康的旅游资源其实并不缺乏,尤其是五金特色明显,具有很强的工业旅游发展潜力,只是缺少挖掘和包装。永康人游永康一方面充分挖掘本地旅游资源,另一方面是通过旅游刺激带动本地五金工业的发展。永康人游永康的市场化是必然趋势,下一步还要进一步推广。

## 浙江省党史宣传 进高校活动 征文 摄影征稿全面启动

本报讯 由浙江省党史研究室与浙江日报报业集团联合举办的党史宣传进浙江省高校征文、摄影征稿全面启动。

据了解,本次征集活动分为让党史点亮未来征文大赛以及定格红色记忆主题摄影大赛两个方面,浙江省内普通高校在校学生均可参加。

让党史点亮未来征文大赛,要求以中国共产党自1921年建党以来发生的英雄事迹、重大历史事件、感人故事为切入点,发表自身独到的见解,或根据自己的见闻、革命前辈的口述撰写书本知识之外的党史故事,或通过阅读党史文献,观看革命影片,讴歌中国共产党在抗日战争中的中流砥柱作用,抒发新一代青年高举旗帜的坚定信念,或其他主题贴切,内容积极向上的文学作品,要求原创,稿件题材和文体不限制,字数3000字以内。

定格红色记忆主题摄影比赛可以从以下四个方面寻找拍摄素材。红色遗址,利用课余时间走访浙江红色革命基地,定格红色记忆,展示英雄精神和人性光芒,激励当下;红色物品,寻找身边的红色革命物品、书画进行拍摄;红色人物,走访老一辈革命英雄,定格红色人物,向革命英雄致敬,红色青春,拍摄展现当代共产党人的新面貌。本次评选不收纸质作品,参赛作品文件在2MB以上,要求原创。

参赛作品请发送电子邮件至451675629@qq.com。来稿请注明比赛名称、作者的生活、学习单位及详细地址、联系电话。详情请致电:0571-85310830。

## 立足全局,主动作为,净化金融生态环境 保障经济稳健发展和社会和谐稳定

市处非办

由于受国际国内大环境影响,我市企业两链风险逐渐加剧,恶意逃废债隐患也日趋突出,将对我市金融秩序稳定及社会信用体系造成极大破坏。对此,处非办将认真贯彻市委、市政府的统一部署,立足全局、主动作为,把打击恶意逃废债行为作为服务经济发展、维护社会稳定的重要举措,大力惩戒失信行为,净化金融生态环境,保障经济稳健发展和社会和谐稳定。

一、立足全局、加强协调、形成合力。加强与公、检、法及金融监管部门的协调配合,建立信息沟通共

享、疑难案件会商机制,研究创新打击恶意逃废债的工作思路、工作举措,形成工作合力,打一场声势浩大的打击恶意逃废债战役。

二、主动作为、警银合作、警戒失信。加强与金融办、公安局、人民银行的对接联系,精准甄别,通过银行预警系统的数据,依据《永康市企业(个人)逃废金融债务警告约谈制度》,强力推进失信企业(个人)警示约谈,强化法律政策引导,警戒逃废债行为,督促企业主动还本付息,形成一朝失信处处受限,恶意逃废债必受惩罚的效应。

三、多措并举、穷尽手段、共筑诚信。要增强责任意识,多措并举、穷尽一切手段,充分利用法律、行政的各种措施,建立恶意逃废债联合惩戒机制,要让触犯红线的失信者寸步难行,要引导企业树立诚信为本、守信经营的理念,不要小聪明,不当教唆犯,更不做行为犯,要教育企业家们勇于承担社会责任,重筑社会诚信体系,重树永康金融生态环境新高地。

打击企业恶意逃废债  
维护金融秩序稳定

## 强化党内监督是全面从严治党重要保障

四论学习贯彻党的十八届六中全会精神

人民日报评论员

党内监督是党的建设的重要内容,是永葆党的肌体健康的生命之源。

党的十八届六中全会审议通过《中国共产党党内监督条例》,对强化新形势下的党内监督作出顶层设计,为加强和规范党内监督提供了基本遵循。学习贯彻六中全会精神,一个极为重要的方面就是要抓好条例的贯彻执行,使其成为规范各级党组织和广大党员、干部行为的硬约束。

长期以来,党中央高度重视党内监督,采取了有力措施,取得了显著成绩。同时,不愿监督、不敢监督、抵制监督等现象也在党内不同程度存在。一些同志监督下级怕丢选票,监督同级怕伤和气,监督上级怕穿小鞋。党内监督缺位,必然导致党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力。深化全面从严治党,必须从根本上解决主体责任缺失、监督责任缺位、管党治党宽松软的问题,把强化党内监督作为党的建设的重要基础性工程,使监督的制度优势充分释放出来。

强化党内监督,是推进全面从严治党的保障。党的执政地位,决定了党内监督在党和国家各种监督形式中是最基本的、第一位的,只有以党内监督带动其他监督,完善监督体系,才能为全面从严治党提供有力制度保障。现在,我们党不断完善党内监督体系,目的就是形成科学管用的防错纠错机制,既使已经发生的突出矛盾和问题得到更加深入有效的解决,又有效防范新的矛盾和问题滋生蔓延、有效防范已经解决的矛盾和问题反弹复发。这次全会通过的党内监督条例,正是规范当前和今后一个时期党内监督的基本法规。全党同志务必深刻领会六中全会精神,不断增强向体内病灶开刀的自觉性,使积极开展监督、主动接受监督成为全党的自觉行动。

治乱存亡,其始若秋毫。察其秋毫,则大物不过矣。党内监督没有禁区、没有例外,是全党的任务,必须全党一起动手。在监督体系上,建立健全党中央统一领导、党委(党组)全面监督、纪律检查机关专责监督、党的

工作部门职能监督、党的基层组织日常监督、党员民主监督的党内监督体系。在形成监督合力上,坚持党内监督同有关国家机关监督、民主党派监督、群众监督、舆论监督等相结合。在监督重点上,以党的领导机关和领导干部特别是主要领导干部为重点对象。在监督任务和内容上,确保党章党规党纪在全党有效执行,维护党中央集中统一领导,维护党的团结统一。这样,我们就能织密监督制度之网,有效解决和防范党内存在的突出矛盾和问题,有效化解党面临的重大挑战和危险。

早在延安时期,我们党就提出跳出历史周期律的课题。新的历史起点上,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面落实党内监督责任,坚定不移推进全面从严治党,不断增强党在长期执政条件下自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,我们就一定能从容应对风险挑战,团结带领全国各族人民在新长征路上不断夺取新胜利。

据新华社电

## 我省招商引资实务 培训班成功举办

浙江日报记者 傅静之

本报讯 日前,由浙江省商务厅主办、省商务研究院支持的2016年度全省招商引资实务培训班在杭成功举办。来自全省各市、县(市、区)商务局(委)、各国家级和省级开发区共180余人参加了此次培训。

此次培训班从实际需求出发,结合当前招商引资工作的热点、难点、亮点,精心安排了《中国对外开放新战略与国际产业合作的浙江实践》《新常态 新招商》《政府招商引资中的法律风险与防范》《解读外商投资备案制》《跨国公司在华投资选址要素考量及地区产业发展规划》《产业发展、城市定位与招商引资》和《当前浙江经济与十三五制造强省建设》等培训内容,邀请了商务部外资司、德勤会计师事务所、北京亚太国际投资促进会、省经信委、省商务研究院、浙江金道律师事务所以及杭州经济技术开发区的专家、学者授课。并且,本次培训班结合最新发布的《外商投资企业设立及变更备案管理暂行办法》,专门邀请了商务部外资司朱冰处长对文件内容进行了全方位的解读,学员们专心听讲,踊跃提问,交流互动,取得了良好的效果。